


назва
Ф. АКТИВ
приналежність
ДЛЯ ЗДОРОВ’Я ПІДШЛУНКОВОЇ ЗАЛОЗИ

користь

Ф. Актив – природний комплекс для нормалізації функцій підшлункової залози. Знижує навантаження на залозу, стимулює вироблення її ферментів і гормонів за допомогою біологічно активних речовин із коренів. Покращує травлення, знімає запалення, виводить токсини. 

Показання:
Хронічна недостатність екзокринної функції підшлункової залози різної ґенези, хронічний панкреатит, для прискорення проходження їжі при вживанні жирних продуктів, елімінація газів у випадку метеоризму.

Переваги:
· Синергетичний ефект взаємодії пророщених зерен злаків і лікарських рослин суттєво підвищує ефективність фітокомплексу.
· Комплексна дія активних речовин коренів впливає на відновлення тканини підшлункової залози.
· Формула посилена потужним антиоксидантом альфа-ліпоєвою кислотою.
Дія:
· Нормалізує обмін речовин в організмі.
· Знижує рівень шкідливого холестерину в крові.
· Перешкоджає розвитку цукрового діабету.
· Чинить протизапальну дію при панкреатиті.

Склад:
· Пророщені зерна вівса, пшениці, кукурудзи
· Топінамбур (Helianthus tuberosus)
· Стевія (Stevia rebaudiana)
· Корінь петрушки (Petroselinum crispum)
· Корінь кульбаби лікарської (Taraxacum officinale)
· Корінь лопуха справжнього (Arctium lappa)
· Насіння льону (Linum usitatissimum)
Вміст в 1 капсулі, мг:
альфа-ліпоєва кислота 5 
l-аланін 5 
глутамінова кислота 5 
Вживання: 
Дорослим і дітям старше 12 років —
по 1 капсулі 2 рази на день до їди, запиваючи водою. 
Курс вживання: 30-45 днів. Повторний курс — після 30-денної перерви. 
Протипоказання: вагітність і період лактації, вік до 12 років, індивідуальна підвищена чутливість до компонентів продукту.
30 капсул
Дія компонентів:
Топінамбур (коріння)
Інулін топінамбура стимулює перистальтику кишечника, виводить токсини та сприяє розмноженню корисної мікрофлори, покращує травлення. Речовина знижує рівень цукру й холестерину в крові, активує відновлення тканин печінки й прискорює рубцювання виразок. Має збалансований мінеральний склад, корисний для імунітету. Він зменшує запалення, усуває нудоту.
Петрушка (коріння)
Апіїн петрушки тонізує гладеньку мускулатуру кишечника, покращуючи проходження їжі травним трактом. Сечогінні властивості кореня сприяють виведенню токсинів, знижують рівень ацетону, який може підвищуватися при порушенні функцій підшлункової залози. Інулін зв’язує надлишки цукру, що важливо при недостатньому виробленні інсуліну.
Лопух справжній (коріння)
Стимулює синтез ферментів підшлункової залози. Слиз рослини має протизапальну дію, а ефірна олія – жовчогінні та ранозагоювальні властивості. Інулін виводить токсини та знижує рівень цукру в крові.
Кульбаба лікарська (коріння)
25% складу коріння – інозит і холін. Речовина сприяє нормалізації вироблення інсуліну, очищує травний тракт. Корінь містить стероїдні з’єднання, які зменшують запалення. Інозит покращує обмінні процеси.
Стевія 
Глікозиди стевії є цукрозамінниками, сприяють зниженню навантаження на підшлункову залозу, що прискорює нормалізацію її функцій. Стевіозиди стимулюють регенерацію тканин і підвищують імунітет, зменшуючи запалення при панкреатиті.
Льон (насіння)
Олія насіння знижує рівень холестерину, очищує судини. Клітковина нормалізує рівень цукру в крові та знімає запалення у травному тракті. Рослинні лігнани пригнічують розвиток ракових клітин. Льон містить добову норму тіаміну, який регулює обмін речовин, покращує засвоєння поживних компонентів.
Ліпоєва кислота
Антиоксидант, який запобігає пошкодженню судин надлишками глюкози при цукровому діабеті, виводить важкі метали й токсини. Посилює дію інсуліну, зменшуючи потребу в його виробленні. Підвищує рівень енергії, усуває слабкість і млявість при порушеннях функцій підшлункової залози.
Аланін 
Амінокислота регулює обмін вуглеводів і вироблення енергії в організмі.
Глутамінова кислота
Потрібна для перетворення глюкози в енергію. Збуджує нервову систему, бадьорить, прискорює набір м’язової маси та покращує травлення.

Склад доповнюють пророщені зерна злакових культур (вівса, пшениці, кукурудзи). Вони є джерелом білків, амінокислот, вітамінів, мікроелементів, фітогормонів і ферментів у біологічно активних та  легкодоступних формах, які нормалізують травну функцію підшлункової залози.



